



Ростех

Во Владивостоке при поддержке Ростеха появится площадка для соревнований по киберспорту и программированию

4 сентября 2024 г.

Пресс-релиз

В столице Дальневосточного федерального округа при поддержке Корпорации развития Дальнего Востока и Арктики (КРДВ) и Госкорпорации Ростех будет создана «Кибер-Арена» - площадка для развития ИТ, программирования, инжиниринга, а также для проведения российских и международных соревнований по киберспорту, в том числе с участием спортсменов из стран Азиатско-Тихоокеанского региона. Соответствующее соглашение подписано на Восточном экономическом форуме между КРДВ, дочерней компанией Госкорпорации Ростех «РТ-Туризм» и администрацией Владивостока.

Создание киберспортивной инфраструктуры с государственным участием реализуется в рамках исполнения поручения Президента России, данного на ВЭФ 2023 года, о необходимости развития киберспорта в ДФО.

Опыт проведения «КиберФеста-2024», который прошел летом 2024 года во Владивостоке, указал на необходимость создания в Приморском крае инфраструктуры для молодежного ИТ-центра.

«Мы провели при поддержке Ростеха замечательные киберспортивные турниры в рамках прошедшего Дня молодежи. Павильон киберспортивных игр «КиберДОМ» был одной из самых посещаемых локаций праздника. Важно, чтобы похожие игры проходили не только по киберспорту, но и по спортивному программированию и другим смежным дисциплинам. Видим огромный плюс в появлении специализированной инфраструктуры для города: как место проведения зрелищных соревнований, не только профессиональных, но и любительских; как центра увлекательного и развивающего досуга для молодежи. Постараемся, чтобы локация со временем стала привлекательной и для гостей города – подумаем над соответствующим наполнением вместе с коллегами», - рассказал глава Владивостока **Константин Шестаков**.

«Институты развития продолжают поддерживать киберспортивное движение в регионе, в том числе через строительство профильной инфраструктуры. «Кибер-Арена» во Владивостоке – значимый шаг в этом направлении. Проект будет реализован в том числе с учетом опыта создания креативного кластера «Квартал труда» в Якутске. Обеспечим комплексный подход с учетом развития смежных дисциплин, регулярных кружков и занятий киберспортивными дисциплинами для формирования продвинутого, современного и технологичного молодежного центра», - сказал исполнительный директор по социальному развитию КРДВ **Гасан Гасанбалаев**.

Генеральный директор компании «РТ-Туризм» **Михаил Брусиловский** отметил, что «Кибер-Арена» должна стать площадкой современного досуга для молодежи,



Ростех

поддержки интересов в смежных направлениях, таких как спорт, ИТ, инжиниринг. «Создание такой инфраструктуры будет способствовать воспитанию патриотизма и интереса к новым специальностям, востребованным в современном мире», - считает он.

Госкорпорация Ростех – крупнейшая машиностроительная компания России. Объединяет свыше 800 научных и производственных организаций в 60 регионах страны. Компания выступает ключевым поставщиком вооружений, военной и специальной техники в рамках гособоронзаказа. Развивает высокотехнологичные гражданские производства в стратегически важных для страны отраслях, таких как авиастроение, двигателестроение, транспортное и энергетическое машиностроение, медицинское приборостроение, фармацевтика, новые материалы и др. Консолидированная выручка в 2023 году превысила 2,8 трлн рублей.

Пресс-служба Госкорпорации Ростех

T: +7 (926) 911-28-36 | Москва, Волоколамское шоссе, 75А | www.rostec.ru